Аптикаев Родион Сергеевич, кандидат биологических наук, научный сотрудник кафедры химии почв факультета почвоведения МГУ имени М.В. Ломоносова. 
Образование: высшее, факультет Почвоведения МГУ им. М.В. Ломоносова 

Область научных интересов: оценка экологического состояния загрязненных почв (в том числе нефтью и нефтепродуктами);  экологическая характеристика пестицидов; экологический мониторинг. Имеет более 15 научных публикаций.
Принимал участие более чем в 50 проектах по экологическому сопровождению деятельности нефтедобывающих и нефтеперерабатывающих предприятий (НК «Роснефть», ЛУКОЙЛ, Газпром-Нефть, ТНК-ВР, НК «Альянс» и др.) на территории Ненецкого АО, Ямало-Ненецкого АО, Ханты-Мансийского АО, Красноярский край, Иркутская область, Амурская область, Республика Саха, Новосибирская область, Омская область, Тюменская область, Республика Башкортостан и др. по следующим направлениям: инвентаризация нефтезагрязненных и засоленных земель, экологический мониторинг на территории месторождений, оценка фонового состояния окружающей среды, супервайзинг природовосстановительных работ, разработка проектов рекультивации загрязненных земель, разработка нормативов допустимого остаточного содержания нефти и продуктов ее разложения в почвах и др.
Профиль в ИСТИНе МГУ:
https://istina.msu.ru/profile/aptikaevrs/
